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REŠENJE 
 
 

 Ovim Rešenjem za odgovornog Urbanistu na izradi : urbanistički projekat sa 
urbanističko - arhitektonskom razradom lokacije za izgradnju stambeno - poslovnog 
objekta, P+1+Pk i stambenog objekta, Po+P+2+Pk, na parcelama 3324/22  i 3324/23 K.O. 
Sremska Mitrovica, bulevar Konstantina Velikog, u Sremskoj Mitrovici, za potrebe 
Investitora DOO “Roloplast Mošić” , Sremska Mitrovica, imenujem dipl.ing.arh. Gorana 
Milutinovića , broj licence 200 0099 03 . 
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IZJAVLjUJEM 
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Zakonom o planiranju i izgradnji („Službeni glasnik Republike Srbije“, br. 72/2009, 81/2009 – 
ispr., 64/2010 – odluka US, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – odluka US, 50/2013 – odluka US, 
98/2013 – odluka US, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019, 9/2020, 52/2021 i 
62/2023) i propisima donetim na osnovu Zakona, kao i da je urađen u skladu sa važećim 
planskim dokumentima. 
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1) pravni i planski osnov; 

Na osnovu člana  60 , 61 , 62 , 63 i 63a Zakona o planiranju i izgradnji („Službeni glasnik 
Republike Srbije“, br. 72/2009, 81/2009 – ispr., 64/2010 – odluka US, 24/2011, 121/2012, 
42/2013 – odluka US, 50/2013 – odluka US, 98/2013 – odluka US, 132/2014, 145/2014, 
83/2018, 31/2019, 37/2019, 9/2020, 52/2021 i 62/2023) , i člana 76. i 77. Pravilnika o sadržini, 
načinu i postupku izrade dokumenata prostornog i urbanističkog planiranja („Službeni glasnik 
RS“, broj 32/2019) Pravilnika o opštim pravilima za parcelaciju, regulaciju i izgradnju 
(''Službeni glasnik RS'' br. 22/2015)  Plana generalne regulacije grada Sremske Mitrovice, 
Laćarka i Mačvanske Mitrovice (Sl. glasnik grada Sremska Mitrovica br. 11/09), i Plana 
detaljne regulacije stambeno-poslovnog bloka sa predškolskom ustanovom „Maslačak“ u 
Sremskoj Mitrovici („Službeni list Grada Sremska Mitrovica“, broj 7/2023), biro za 
projektovanje građevinskih i drugih objekata , prostorno planiranje i urbanizam “Krug Plus” iz 
Sremske Mitrovice , na zahtev Investitora : DOO “Roloplast Mošić” , Sremska Mitrovica, 
izradio je : 

urbanistički projekat sa urbanističko - arhitektonskom razradom lokacije za 
izgradnju stambeno - poslovnog objekta, P+1+Pk i stambenog objekta, Po+P+2+Pk, 

na parcelama 3324/22  i 3324/23 K.O. Sremska Mitrovica, bulevar Konstantina 
Velikog, u Sremskoj Mitrovici 

 

Izrada Urbanističkog projekta za potrebe urbanističko-arhitektonskog oblikovanja 
površina i urbanističko-arhitektonsku razradu lokacije za formiranje kompleksa stambeno-
poslovnog i višeporodičnog stambenog objekta , na parcelama 3324/22 i 3324/23 K.O. 
Sremska Mitrovica , u Sremskoj Mitrovici predviđena je Planom detaljne regulacije stambeno-
poslovnog bloka sa predškolskom ustanovom „Maslačak“ u Sremskoj Mitrovici, za potrebe 
urbanističko-arhitektonskog oblikovanja površina i urbanističko-arhitektonsku razradu 
lokacije 

 Urbanistički projekat se izrađuje za   parcele broj 3324/22 i 3324/23 K.O. Sremska 
Mitrovica, na overenom katastarsko-topografskom planu. Parcele se nalaze u ulici Bulevar 
Konstantina Velikog , unutar granice građevinskog područja , a u obuhvatu Plana detaljne 
regulacije stambeno-poslovnog bloka sa predškolskom ustanovom „Maslačak“ u Sremskoj 
Mitrovici .  

Na prostoru koji je obuhvaćen Urbanističkim projektom planiraju se objekti za 
višeporodično stanovanje, sa poslovanjem u jednom objektu i prateća infrastruktura, sa 
zaštitnim i dekorativnim zelenilom. Rešenje je zasnovano na mogućnostima i ograničenjima 
lokacije i na osnovu programa Investitora . 

Urbanistički projekat sadrži : 

1) situaciono rešenje , kompozicioni plan i parterno , odnosno pejzažno rešenje ;  

2)  idejna urbanistička i arhitektonska rešenja objekata ;  

3)  prikaz postojeće saobraćajne i komunalne infrastrukture sa predlozima priključaka na 
spoljnu mrežu ;  

4)  opis , tehnički opis i objašnjenje rešenja iz urbanističkog projekta.  
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Prema Planu detaljne regulacije stambeno-poslovnog bloka sa predškolskom 
ustanovom „Maslačak“ u Sremskoj Mitrovici („Službeni list Grada Sremska Mitrovica“, broj 
7/2023), predmetne parcele se nalaze u zoni S2 - mešovita stambeno – poslovna namena 

 
......................... 
 

izvod iz Plana detaljne regulacije 

 

CELINA  S / zona s2 – MEŠOVITA STAMBENO POSLOVNA NAMENA 

Lokacija:  ugao između Bulevara Konstantina Velikog i Ulice žrtava fašizma 

jugoistočni deo obuhvata Plana (površina oko 1,15ha); 

Namena: mešovita stambeno – poslovna namena;  

u celoj širini glavne fasade uz regulaciju ulice Bulevar Konstantina Velikog, u prizemnoj etaži 
objekta  obavezujući  su poslovni sadržaji; 

prema regulacionom pojasu Ulice 16. divizije, dozvoljena je  poslovna namena u prizemnoj 
etaži objekta ali nije obavezujuća; 

u obuhvaćenom bloku nema javne namene objekata i zemljišta;   

Novi objekti i novi delovi postojećih objekata nestambene namene (poslovni, komercijalni, 
uslužni, zanatski, kao i drugi objekti ili delovi objekata po vrsti i nameni), mogu se graditi unutar 
ove zone sa  pretežnom  stambenom namenom, ako nisu u suprotnosti sa karakterom 
pretežne namene i čijom izgradnjom se ne narušavaju uslovi stanovanja, životna sredina, kao 
ni orijentacioni parametri konkretnog tipa izgrađenosti; 

Tip bloka: mešoviti stambeni blok sa poslovanjem, skupovi pojedinačno izgrađenih zgrada, 
različite tipologije,  na odgovarajućim parcelama koje poštuju uslove međusobne povezanosti 
i regulacije;  

Sadržaj: neprekinuti niz objekata, spratnosti P+1+Pk u Bulevaru Konstantina Velikog 
(osim objekta na parceli broj 3325 koji se zadržava u postojećem gabaritu – spratnost P+Pk, 
kao i  istočnog dela objekta na parceli broj 3324/7 –  visinu kalkanskog zida uskladiti sa 
susednim objektom); 

kompaktni blok, kompleks višeporodičnih objekata spratnosti P+2+Pk, u Ulici 16. divizije; u 
svemu prema grafičkom prilogu (PLANSKO REŠENjE/ graf.prilog 04 -organizacija prostora); 

postojeći, slobodnostojeći, porodični  objekti u unutrašnjosti bloka;  

Tip  objekata u bloku: preovlađujući tip prekinuti i neprekinuti niz objekata; 

Urbanistički parametri  i spratnost pl. Objekata: maksimalni indeks zauzetosti parcele je 50%; 
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maksimalna spratnost objekata prema graf. prilogu (PLANSKO REŠENjE/ graf.prilog 04 -
organizacija prostora); 

minimalna spratnost za jednu etažu manja od zadate maksimalne; 

kompleks višeporodičnih objekata u Ulici Žrtava fašizma, maksimalna spratnost do P+2+Pk 
kaskadno je povučen u unutrašnjost bloka; definisana je građevinska linija podzemne garaže 
kako bi se ispunio kriterijum o potrebnom broju parking mesta na parceli;   

zadnja građevinska linija ograničava dubinu planirane gradnje i do nje  je moguća gradnja, ali 
nije obavezna; 

maksimalna dubina planirane izgradnje neprekinutog niza je 15m; građevinska linija niza 
objekta u Bulevaru Konstantina Velikog je ujedno i regulaciona, a uvučena je u unutrašnjost 
parcele samo na delovima broj 3324/7 i 3324/1 na osnovu položaja novoizgrađenog objekta; 

Visina kote prizemlja: minimalno 0,2m, a maksimalno 1,2 m od kote trotoara u 
stambenim objektima orijentisanim prema unutrašnjosti bloka; 

( deo teksta :4,OPŠTA PRAVILA GRAĐENjA/ 4.3. Pravila građenja za zgrade/ Kota prizemlja) 

Visina krovnog venca: visina krovnog venca planiranog objekta mora biti usklađena sa 
visinom krovnog venca postojećeg objekta na susednoj parceli i definisana je brojem novih 
etaža u odnosu na planirani zaštitni trotoar oko objekta: 

     spratnost objekta                   visina krovnog venca                

          P+0                                            max. visina =   4m        

          P+Pk                                         max. visina =   6m        

          P+1                                            max. visina =   7m        

          P+1+Pk                                     max. visina =   9m        

          P+2                                            max. visina = 10m        

          P+2+Pk                                     max. visina = 12m        

(deo teksta: 4. OPŠTA PRAVILA GRAĐENjA/ 4.3. Pravila građenja za zgrade/ Visina krovnog 
venca) 

Parkiranje  vozila: na sopstvenim parcelama unutar bloka za sve objekte;  

Posebna pravila: nepophodna je izrada projekta parcelacije i preparcelacije u skladu sa 
planskim rešenjem horizontalne regulacije i parcelacije. 

Za sve intervencije u prostoru obavezna je izrada urabanističkog projekta arhitektonske 
razrade lokacije;  
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Pravila građenja: Neprekinuti niz 

Objekat na parceli dodiruje obe bočne linije građevinske parcele u sistemu dvojno uzidanih 
objekata. Rastojanje između dva susedna objekta je 0m, a između dva susedna objekta su 
obavezne dilatacione spojnice kao  i termička, tj. zvučna izolacija. 

Na mestu kontakta novog i postojećeg objekta  građevinska linija treba da bude kontinualna 
u širini veznog elementa na bočnoj fasadi novoizgrađenog, postojećeg objekta i neophodnih 
rastojanja (od granice parcele i od susednih objekata) za dvorišni deo objekta. 

Za parkiranje na sopstvenoj parceli, obavezno je obezbeđenje kolsko-pešačkog prolaza-
ajnforta kroz objekat maksimalne dužine 15m,  minimalne širine 3m, minimalne visine 3m, 
ukoliko protivpožarnim uslovima nije drugačije određeno. Maksimalno rastojanje dva 
jednosmerna kolsko-pešačka prolaza, širine 3m, je 18m, tj. kod dvosmernog kolsko-pešačkog 
prolaza, širine 6m  maksimalna udaljenost od susednog prolaza  je 24m. Na objektu, ili delu 
objekta, manje širine od 12m dozvoljena je  izgradnja samo jednog kolsko pešačkog prolaza 
širine 3m. 

Bočni zidovi objekata na granici sa susednim parcelama izvode se bez mogućnosti otvaranja 
prozorskih otvora, bez obzira na visinsku razliku. Za potrebe ventilacije i osvetljavanja 
pomoćnih prostorija ili zajedničkog stepeništa u objektu dozvoljava se formiranje svetlarnika.  

Arhitektonsko oblikovanje i materijalizacija: Obrada fasade – forma i način obrade fasade 
definisani su tipom objekta. Način obrade fasade uskladiti sa neposrednim okruženjem. 

Krov – Krovni pokrivač novoplaniranih objekata: opekarski elementi, tegola i sl. 

Krovni pokrivač prilagoditi nagibu krova, a dozvoljeni nagib krovnih ravni je od 15° do 
maksimalnih  35°.  

Ispadi na objektima (erkeri, doksati, balkoni, ulazne nadstrešnice bez stubova, nadstrešnice i 
sl.) na nivou prvog sprata ne mogu prelaziti građevinsku, odnosno regulacionu liniju više od 
1,20 i to na nivou prvog sprata, a  na  delu objekta višem od 3m, (računajući od osnovnog 
gabarita objekta do horizontalne projekcije ispada), i  to: 

1.na prednjoj (uličnoj) fasadi objekta ili na delu objekta prema prednjem dvorištu - ukupna 
površina ispada ne može preći  50% ulične fasade iznad prizemlja; 

2.na delu objekta prema bočnom dvorištu, ako je građevinska linija objekta najmanje 5,5m 
udaljena od bočne susedne granice parcele – ukupna površina ispada ne može preći 30% 
bočne fasade iznad prizemlja; 

3.na delu objekta prema zadnjem dvorištu, ako je građevinska linija objekta najmanje 5,5m 
udaljena od zadnje granice parcele – ukupna površina ispada ne može preći 30% zadnje 
fasade iznad prizemlja. 

Ispadi na delovima objekata orijentisani prema ulici ne smeju ugrožavati privatnost susednih 
objekata. Horizontalna projekcija linije ispada može biti najviše pod uglom od 45 stepeni od 
najbližeg otvora na susednom objektu. 
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Pravila parcelacije Na osnovu člana 9 i 10 Pravilnika o opštim pravilima za parcelaciju, 
regulaciju i izgradnju („Sl. Glasnik RS“, br.22/2015), III PRAVILA PARCELACIJE ZA 
POJEDINE ZONE –4. Pravila parcelacije za objekte za mešovite zone i naselja srednjih 
gustina: 

-najmanja građevinska parcela za izgradnju višeporodičnih objekata u neprekinutom nizu je  
600m², a porodičnih 200m² ;                             

-najmanja širina uličnog fronta građevinske parcela za izgradnju višeporodičnog objekta u 
neprekinutom nizu je 12m, a porodičnog objekta 6m. 

Posebna pravila, ograđivanje parcele neprekinuti niz 

građevinske parcele moraju se ograđivati i to: 

-ako je građevinska linija na regulacionoj, dozvoljeno je, na regulacionoj liniji postavljanje 
neprozirne ograde  do visine 1,80m; 

-susedne građevinske parcele ograđuju se neprozirnom ogradom do visine 1,80m, a samo uz 
saglasnost, susedne parcele se ne moraju ograđivati, tj. mogu se ograđivati transparentnom 
ili neprozirnom ogradom  od min 0,50m do max 2,20m; 

ograde se postavljaju sa svim konstruktivnim elementima na zemljištu vlasnika parcele; 
obavezno je prikazivanje (projektovanje) ograda u arhitektonsko-građevinskom projektu 
zgrade na građevinskoj parceli; vrata i kapije na uličnoj fasadi objekta i ograde  ne mogu se 
otvarati van regulacione linije parcele; 

ograđivanje nije dozvoljeno na regulacionoj liniji ukoliko je građevinska linija povučena u 
unutrašnjost parcele; ograde i ulazne kapije se u tom slučaju postavljaju na građevinskoj liniji; 

Izgradnja drugog objekta na parceli dozvoljena je izgradnja drugog objekta na parceli 
stambene namene ili pomoćnog objekta ukoliko su ispunjeni svi navedeni urbanistički 
parametri; 

pomoćni objekat je jednostavna zgrada koja se gradi na istoj katastarskoj parceli na kojoj je 
sagrađen glavni objekat, a koji se izvodi na način da ne ometa redovno korišćenje susednih 
objekata; zauzetost parcele pomoćnim objektima ne može biti veća od 10% površine 
pripadajuće parcele;  

pomoćni objekti  su: 

• garaže do 20m²; 

• nadstrešnice, tremovi i vrtna senila do 15m²; 

• prostor u funkciji glavnog objekta- ostava, letnja kuhinja, sanitarni čvor do  10m². 

pomoćni objekti mogu se graditi isključivo kao prizemni objekti; nisu dozvoljeni nikakvi otvori 
prema bočnoj, susednoj parceli. krovne ravni formirati tako da sliv vode  bude jednovodni  ka 
pripadajućem  dvorištu;  
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od zapadne strane ka istočnoj. Kroz ajnfort se pristupa unutrašnjem dvorištu i drugom objektu 
koji se gradi. Unutrašnje dvorište ima 13 parking mesta od kojih su 4 parkinga predviđena za 
osobe sa smanjenom pokretljivošću.  

 
Drugi objekat se prostire na obe parcele (3324/22 i 3324/23). Građevinska linija se 

poklapa sa regulacionom na istočnoj strani parcele, dok je severna građevinska linija 
odmaknuta od regulacije 0,5m do 0,81m na parceli 3324/23. na zapadnoj strani parcele 
građevinska linija je odmaknuta od regulacione linije za 3.6m i 6.2m i sa te strane je 
projektovan kolski pristup podrumu u vidu rampe nagiba 11,54% do podzemne garaže gde je 
predviđeno 16 garažnih mesta. 

 
Drugi kolski pristup parceli je iz parcele 3324/24 i vodi u unutrašnje dvorište sa 13 parking 

mesta.  
 
Objekat je 1.2m izdignut od kote trotoara i ima pešački pristup sa severne i južne strane 

u vidu stepeništa i platforme za invalide. 
 
U zavisnosti od pozicije u objektu pristup lokalima je omogućen sa javne površine, 

trotoara i pešačke staze sa ulične strane. 
 
Horizontalna  regulacija saobraćajnih i drugih parternih površina i infrastrukture, 

uspostaviće se na preostalom prostoru, prema potrebama i propisima , na najracionalniji 
način. 

 
Generalna vertikalna regulacija odnosi se na postojeće stanje terena i na visinsko 

usklađivanje planiranih zahvata sa istim , odnosno na nivelacione intervencije u cilju 
postizanja što optimalnijih tehničkih rešenja , prvenstveno kod uređenja saobraćajnih površina 
i atmosferske kanalizacije. 

 
Svi elementi planiranog regulacionog i nivelacionog rešenja definisani su u grafičkom 

prilogu br.  4. regulaciono nivelaciono rešenje R 1:250 uključujući i tabelarni prikaz planiranih 
tačaka objekata i saobraćajnica u apsolutnim koordinatama. 

 
 

3.4. Saobraćajna infrastruktura sa rešenjem parkiranja : 

Saobraćajno rešenje definisano je na osnovu dispozicije planiranih objekata unutar 
kompleksa, kao i na osnovu predviđenog planskog rešenja. 

Za saobraćajni priključak predmetne parcele na javni put koristi se postojeći priključak. 
Projektnim rešenjem predviđeno je nivelaciono uklapanje sa postojećim i planiranim 
kolovozom, a elementi situacionog rešenja ispunjavaju sve uslove za neometano kretanje 
merodavnog vozila, pri čemu nije narušen kontinuitet sadašnje trase puta . 

 
Saobraćajnim rešenjem unutar kompleksa obezbeđen je pristup do svih neophodnih 

pozicija i prohodnost za merodavno vozilo na prostoru celog kompleksa. Saobraćajne 
površine unutar komleksa obezbeđuju neometanu komunikaciju vozila unutar komleksa . 

 
Parkiranje vozila je rešeno unutar kompleksa izgradnjom 19 parking mesta (od kojih 4 

za invalide) i 16 garažnih mesta, u podrumu objekta B. 
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4) numerički pokazatelјi  

 

Bilans površina:  planom 
predviđeno 

ostvareno 

Površina kp.br. 3324/22 i 3324/23 K.O. 
Sremska Mitrovica 

2069 m2 100 % 100 % 

izgrađena površina  
940 m2 50% 45,4 % 

saobraćajne i manipulativne površine 
pešačke i druge popločane  površine         

 
814 m2  39,3 % 

zelenilo    
315 m2 15% 15,3 % 

 

Indeks zauzetosti i  izgrađenosti na parceli pokazuju da ne premašuju vrednosti zadate 
planom višeg reda. 
 

Prostorni parametri posmatrano u odnosu na parcelu su : indeks zauzetosti parcele S i=  
45,4 %  , indeks izgrađenosti parcele Ki = 1,8. 

5) način uređenja slobodnih i zelenih površina; 

Slobodne površine, prostor ispred i oko objekata, potrebno je ozeleniti travom i 
pejsažnom vegetacijom , zelene površine rešiti tako da odgovaraju nameni objekata i 
karakteru prostora , uz poštovanje svih zakonskih propisa i normativa . 

Pri izboru biljnog materijala potrebno je posebno obratiti pažnju na njihovu zaštitnu, 
meliorativnu i sanitarno-higijensku funkciju. 

Savremeni vrt treba da je rešen funkcionalno i racionalno, pri čemu se ne sme zaboraviti 
njegova estetska komponenta. Kompozicija vrta treba da bude stilski usklađena sa 
arhitekturom zgrade, sa sredinom u kojoj se nalazi, da ističe postojeće prirodne elemente.  

6) način priklјučenja na infrastrukturnu mrežu; 

 
Priključenje planiranog objekta na parceli  je na instalacije vodovoda, telefona i struje na 

postojeće instalacije, a uz saglasnost i po uslovima nadležnih organa i institucija. Sve 
neophodne priključke izvesti prema važećim tehničkim propisima i prema potrebama 
Investitora. 
 

•   vodovodna mreža 
-     Snabdevanje planiranog kompleksa vodom vršiće se priključenjem na postojeću javnu  
vodovodnu mrežu  PEHD  DN100 mm, a prema uslovima  JKP „Vodovod“, Sremska Mitrovica.  

Priključenje na javnu vodovodnu mrežu izvesti Polietilenskim cevima prečnika Ø100 
mm (PEHD 100).Vodomerni šaht izgraditi unutar kompleksa na rastojanju od min 1,0 m od 
regulacione linije. 

Vodovodnu mrežu kompleksa razdvojiti na sanitarnu vodu i hidrantsku protivpožarnu 
vodu. 
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-  prikupljanje otpada i smeća  u  odgovarajuće  posude,  organizovana  evakuacija  do 
naseljske  deponije, 

•  zaštita od voda 
-  zaštita od uticaja podzemnih voda  obezbeđuje se  projektovanjem  i  izvođenjem  propisne  
hidroizolacije  i  primenom  odgovarajućih  materijala, podrumske prostorije se  ne  preporučuju  
na  ovom  prostoru,zbog izrazito visokih podzemnih voda, 

•  zaštita  vazduha  i  zaštita  od  jonizujućih  zračenja 
-  odgovarajuće  odlaganje  otpada  i  smeća  do  evakuacije, 
-  obavezno  je  ozelenjavanje  kompleksa, 

•  zaštita  od  buke  i  vibracije 
-  objekat  mora  da  sadrži  tehnička rešenja  kojima  se  buka  i  vibracije eliminišu ili  svode  
u  dozvoljene  granice, 

•  zaštita  od  zemljotresa 
-  u  pogledu  seizmike  Sremska Mitrovica  se  nalazi  u  zoni  maksimalno  mogućeg  trusnog  

pomeranja  tla  od  7  MKZ  skale,  na  osnovu  čega  se  vrši  projektovanje i  izgradnja 
objekata, 

•  zaštita  od  vetra,  snega,  leda  i  grada 
-  projektovanje  i  izvođenje  objekata  otpornih  na  ove  uticaje,  posebno  primenom 
odgovarajuće  konstrukcije  i  adekvatnih,  kvalitneh  materijala, 

•  zaštita  od  kiša  i  poplava 
-  odgovarajuće  projektovanje  i  izvođenje  saobraćajnih  i  drugih  parternih  površina i,  
posebno,  efikasne  atmosferske  kanalizacije, 

•  zaštita  od  eksplozija  i  požara 
-  eventualno  vatroosetljivi  objekti  moraju  biti  izolovani  od  ostalih  sadržaja  i protivpožarno  
obezbeđeni, planiranom hidrantskom mrežom, 
-  kod  projektovanja  i  izvođenja  radova,  neposredno  primenjivati  protivpožarne propise, 

•  zaštita  od  interesa  za  odbranu 
-  objekti  za  sklanjanje  ljudi  i  materijalnih  dobara  (skloništa, zakloni)  treba  da se  projektuju  
i  izgrade  prema  uslovima  nadležnog  organa  odbrane, standarda i normativa, 

•  zaštita  prirode 
-  na  predmetnom  području  ne  nalaze  se  zaštićena  niti  predložena  za  zaštitu prirodna  
dobra, 
-  opšte  mere  zaštite  prirode podrazumevaju  primenu  svih  predhodno  datih  mera  u ovom  
poglavlju  i  to  za  objekte,  parterne  površine,  infrastrukturu i, posebno ozelenjavanje, 

9) mere zaštite nepokretnih kulturnih i prirodnih dobara; 

Prilikom  izvođenja  zemljanih  radova,  ukoliko  se  naiđe  na  predmete  arheološke 
prirode,  radove  treba  obustaviti  i  o  nađenom  izvestiti  Zavod za zaštitu spomenika kulture. 

U fazi izvođenja radova obavezan je arheološki nadzor od strane stručne službe 
Zavoda za zaštitu spomenika kulture, prilikom izvođenja zemljanih radova. 

10)  tehnički opis objekata; 

Pozicija objekta na parceli 

Parcela 3324/22 i Parcela 3324/23 imaju oblik nepravilnog pravougaonika i u blagom  
padu od ulice ka unutršnjosti parcele (Ka severnoj parceli 3324/24) 



 

urbanistički projekat sa urbanističko - arhitektonskom razradom lokacije za izgradnju stambeno - 
poslovnog objekta, P+1+Pk i stambenog objekta, Po+P+2+Pk, na parcelama 3324/22  i 3324/23 K.O. 

Sremska Mitrovica, bulevar Konstantina Velikog, u Sremskoj Mitrovici 

- 23 - 

Orijentacija i forma prvog objekta su uslovljeni samom parcelom, koja se nalazi na ulici 
Bulevar Konstantina Velikog br4, tako da se fasada objekta (koji u osnovi ima „L“ oblik) razvija 
paralelno sa ulicom i lomi se u liniji sa postojećim objektom na istočnoj parceli 3324/24, 
Fasada je orijentisana ka ka jugo-zapadu i jugu.  

U odnosu na regulacionu liniju sa navedenom saobraćajnicom, građevinska linija je na 
liniji sa regulacionom i u jednom delu je povučena za 3,2 pa do 6,4m. u toj zoni je projektovana 
kolska prilaz parceli tj; Ajnfortu. 

U prizemlju objekta je projektovan poslovni deo sa 2. lokala, ajnfort, odnosno kolsko-
pešački prolaz, i ulaz u stambeni deo objekta.   

Pešački ulaz u stambeni deo je predviđen kroz ajnfort sa jugo-zapadne strane iz ulice 
Bl. Konstantina Velikog. Kota prizemlja je u odnosu na ulicu i postojeće kote trotoara ispred 
ulaza viša za 5cm do 10cm, i savladana je sa 1 stepenikom visine 10cm, i rampom za osobe 
sa posebnim potrebama nagiba 8%. Kota prizemlja je na suprotnom delu objekta jednim 
delom u nivou postojećeg terena. Trotoar uz ulicu Bl Konstantina Velikog je u blagom padu 
od zapadne strane ka istočnoj. Kroz ajnfort se pristupa unutrašnjem dvorištu i drugom objektu 
koji se gradi. Unutrašnje dvorište ima 13 parking mesta od kojih su 4 parkinga predviđena za 
osobe sa smanjenom pokretljivošću.  

Drugi objekat se prostire na obe parcele (3324/22 i 3324/23). Građevinska linija se 
poklapa sa regulacionom na istočnoj strani parcele, dok je severna građevinska linija 
odmaknuta od regulacije 0,5m do 0,81m na parceli 3324/23. na zapadnoj strani parcele 
građevinska linija je odmaknuta od regulacione linije za 3.6m i 6.2m i sa te strane je 
projektovan kolski pristup podrumu u vidu rampe nagiba 11,54% do podzemne garaže gde je 
predviđeno 16 garažnih mesta. 

Drugi kolski pristup parceli je iz parcele 3324/24 i vodi u unutrašnje dvorište sa 13 
parking mesta.  

Objekat je 1.2m izdignut od kote trotoara i ima pešački pristup sa severne i južne strane 
u vidu stepeništa i platforme za invalide. 

U zavisnosti od pozicije u objektu pristup lokalima je omogućen sa javne površine, 
trotoara i pešačke staze sa ulične strane.  

Unutrašnja organizacija 

Spratnost objekta do ulice je Pr+1+Pk, a drugog objekta u dvorištu je  Po+Pr+2+Pk. 

 Objekat A 

Prizemlje (relativna kota ±0.00) 

Na nivou prizemlja su predviđeni ulaz u stambeni deo objekta i poslovni deo objekta, 
tj. dva lokala i ajnfort. 
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Stambeni ulaz čine vetrobran, hodnik i centralno jezgro objekta sa prostorijom za 
trokadero (ispod stepenišnog kraka), glavnu vertikalnu komunikaciju koja se sastoji od lifta i 
stepeništa i povezuje sve etaže.  

Prvi sprat (relativna kota +3.57) 

Na prvom spratu su projektovane zajedničke komunikacije lift, stepenište i hodnik, za 
5 stanova različitih struktura, garsonjera, jednoiposoban stan, dva trosobna stana i jedan 
četvorosoban stan. 

Potkrovlje (relativna kota +6.97) 

Na povučenom spratu su projektovane zajedničke komunikacije lift, stepenište i hodnik, 
i 3 stana različitih struktura, jedan trosoban  stan i dva četvorosobna stana. 

 Objekat B 

 Podrum (relativna kota – 2.07) 

Na nivou podruma su projektovani garaža, ostave, tehničke prostorije, ulaz u stambeni deo 
preko jezgra u kojem su predviđeni predprostor, lift i stepenište. 

Garaža spada u kategorju malih garaža, i ima 16 garažnih mesta. 

 Prizemlje (relativna kota +0.85) 

Na nivu prizemlja su predviđena  dva ulaza u stambeni deo objekta 

Stambeni ulaz čine dva pristupna stepeništa, vetrobran, hodnik i centralno jezgro objekta, 
glavnu vertikalnu komunikaciju koja se sastoji od lifta, hodnika, 8 stanova i centralno jezgro 
objekta sa prostorijom za trokadero (ispod stepenišnog kraka), glavnu vertikalnu komunikaciju 
koja se sastoji od lifta i stepeništa i povezuje sve etaže. Strukture stanova su jedna garsonjera,  
jedan dvoiposoban stan i 6 jednoiposobnih stanova. 

Prvi sprat (relativna kota +3.91) 

Na prvom spratu su projektovane zajedničke komunikacije lift, stepenište i hodnik i 8 
stanova različitih struktura, šest jednoiposobnih stanova, dva dvosobna stana  

Drugi sprat (relativna kota +6.97) 

Na prvom spratu su projektovane zajedničke komunikacije lift, stepenište i hodnik, i 8 
stanova različitih struktura, šest jednoiposobnih stanova, dva dvosobna stana  

Potkrovlje (relativna kota +10.37) 

Na povučenom spratu su projektovane zajedničke komunikacije lift, stepenište i hodnik, 
i 5 stanova različitih struktura, dva jednoiposoban stan, jedan dvosoban i dva trosobna stana. 
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Konstrukcija  

Oba objekta su projektovana kao armirano-betonska struktura, u kombinaciji stubova, 
zidova i punih AB ploča, a prema statičkom proračunu i važećim propisima. 

Fundiranje objekata je na armirano-betonskoj temeljnoj ploči d=60cm. Obodna 
konstrukcija podrumskih etaža su armirano-betonski zidovi debljine 25cm. Imajući u vidu 
projektovanu dubinu iskopa, izvršiće se analiza za potrebe zaštite građevinskog iskopa prema 
proračunima glavnog projekta zaštite iskopa temeljne jame i elaboratu o geotehničkim 
uslovima izgradnje. 

AB jezgro liftova i sistem stubova, greda i platana obezbeđuje seizmičku stabilnost 
objekta. Konstruktivni zidovi su sistem AB stubova - platana i blokova debljine d=25cm. 
Horizontalne konstrukcije etaža - ploče projektovane su kao AB ploče debljina d=20cm i 
sistema greda visine 42cm. Stepenišne konstrukcije su AB ploče dp=15cm oslonjene kao 
kolenaste AB ploče. 

Krovna konsturkcija objekta je kosa AB ploča 20cm nagiba 25%. 

Primenjeni  materijali 

  Fasada 

Fasadni zidovi stambenog objekta su od klima bloka d=25cm. Fasada objekta se izvodi 
kao kontakta fasada, kamena vuna d=10cm, lepak u dva sloja sa armaturnom mrežicom, 
lepak za gletovanje, podloga i završni dekorativni malter. Završna obrada fasade u prizemlju 
objekta ulične fasade su lepljene dekorativne ploče od armiranog stiropora i dekorativni 
ramovi od armiranog stirpora, završno bojeni fasadnom bojom. 

 Podovi 

Ispod temeljne ploče na nivou podruma se postavljaju, podloga od mršavog betona 
d=8cm, bitumenska hidroizolaciona membrana u 2 sloja (Bauder ili sl.) i zaštitni sitnozrni 
beton d=5cm. Završna obrada podova u garaži je ferobeton u padu. U tehničkim 
prostorijama, ostavama, hodnicima i predprostorima se postavlja keramika na lepku d=1cm.  

 

Na nivou prizemlja, završna obrada podova lokala, zajedničkih prostorija i komunikacija 
stambenog dela objekta su keramičke pločice  d=1cm. U sanitarnim čvorovima lokala 
cementne košuljice se izvode u padu i štite hidroizolacionom premazom Mapelastic ili sl. pre 
postavljanja keramičkih pločica d=1cm na lepku. 

Na svim etžama iznad prizemlja završne obrade u zajedničkim prostorijama, hodnicima 
i stepenišnom prostoru su keramičke pločice na lepku d=1cm, na cementnom estrihu d=9cm, 
ispod kojeg se postavlja zvučna izolacija na AB ploči, taker ploče za postavljanje sistema 
podnog grejanja i polietilenska folija.  

Podovi u stanovima su sa podnim grejanjem i adekvatnom zvučnom izolacijom. Na AB 
ploči se postavlja KNAUF INSULATION POD PLUS d=2cm, polietilenska folija, taker ploče 
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d=2.5cm, cementni estrih sa podnim grejanjem d=6.5cm. Završna obrada u svim prostorijama 
stambenih jednica su keramičke pločice na lepku d=1cm. U sanitarnim čvorovima lokala 
cementne košuljice se izvode u padu i štite hidroizolacionom premazom Mapelastic ili sl. pre 
postavljanja keramičkih pločica d=1cm na lepku. 

Krovna konsturkcija objekta je kos krov sa predviđenim nagibom 25%. Iznad krovne AB 
ploče preko parne brane sa aluminijumkim uloškom se postavlja sloj mineralne vune u debljini 
prema elaboratu građevinske fizike između drvenih rogova visine 25cm.  Krov pokrivač je 
alumnijumski plastificirani lim koji se postavlja preko vlagonepropusne paropropusne 
membrane na podlozi od OSB ploča. Odvodnjavanje vode sa krova se vrši preko oluka i 
olučnih vertikala. Svi oluci i opšivke su od aluminjumskog plastificiranog lima.  

Plafoni u stanovima su AB ploče gletovane i završno bojene dok su na povučenim 
etažama spuštenim plafoni su . 

Unutrašnji zidovi 

Pregradni zidovi između stanova su zidani giter blokom d=20cm malterisani, gletovani 
i bojeni. Pregradni zidovi u stanovima između prostorija su od bloka d=10 cm obostrano 
malterisani. Zidovi su završno obrađeni kvalitetnim disperzivnim bojama, keramičkim 
pločicama u kupatilima i kuhinjama. 

Stolarija 

Unutrašnja stolarija u objektu je visokog kvaliteta izrade u kombinaciji masiva i  
furnirana kvalitetnim furnirom. Stolarija završno obrađena mat transparentnim lakom, 
opremljena kvalitetnim okovom i elementima za dihtovanje i zvučnu izolaciju. 

Fasadni stolarija, prozori, balkonska vrata i staklene pregrade projektovane su u 
sistemima savremenih aluminijumskih fasada sa prekidom termičkih mostova i visokim 
koeficijentima termičke zaštite. Fasadni stolarija je opremljena kvalitetnim okovom i zaptivnim 
elementima koji omogućavaju visoki stepen štednje energije u letnjem odnosno zimskom 
periodu. Aluminijumski fasadni elementi zastakljeni su troslojnim termopan kvalitetnim 
staklima savremenog koncepta sa niskoemisionim zaštitnim premazima. Aluminijumska 
fasadna stolarija se ugrađuje sa ekspandirajućim trakama i membranama, ral ugradnja.  

Spoljno uređenje 

Trotoari oko objekta i spoljno stepenište, su popločani behaton pločama d=8cm, na 
odgovorajućoj podlozi od mlevenog kamena d=8cm, na lako armiranim i armiranim betonskim  
pločama. 

Instalacije  

U objektu su planirane sve vrste instalacija u skladu sa stambenom funkcijom objekta 
i tehničkim normativima  za projektovanje ovakvih objekata: 

- instalacije vodovoda i kanalizacije, 

- elektroenergetske instalacije, 
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- zaštita od buke, 
- ekonomično korišćenje energije i očuvanje toplote i 
- održivo korišćenje prirodnih resursa. 

OPŠTI PODACI O OBJEKTU I LOKACIJI: 

tip objekta: Višeporodični stambeno-poslovni 
Višeporodični stambeni objekat  

  vrsta radova: Novogradnja 

  kategorija objekta: V 

klasifikacija pojedinih delova  

Objekta A: 

učešće u ukupnoj 
površini objekta (%): 

klasifikaciona 
oznaka: 

24,6% 

112222 

Poslovni prostor u 
okviru stambene 
zgrade sa tri ili više 
stanova 

75,4% 

112222  

Stambena zgrada 
sa tri ili više 
stanova 

klasifikacija pojedinih delova  

Objekta B: 

učešće u ukupnoj površini objekta (%): 

 

100% 

112222 

Stambena zgrada 
sa tri ili više 
stanova 

naziv prostornog odnosno urbanističkog 
plana: 

PGR Grada Sremske Mitrovice, Laćarka i 
Mačvanske Mitrovice („Službeni list Grada 
Sremska Mitrovica“, br. 11/2009) 

PDR stambeno-poslovnog bloka sa 
predškolskom ustanovom „Maslačak“ u 
Sremskoj Mitrovici („Službeni list Grada 
Sremska Mitrovica“, br. 7/2023) 

Grad/opština: Sremska Mitrovica 

broj katastarske parcele/spisak 
katastarskih parcela i katastarska 
opština objekata/radova koji su predmet 
zahteva: 

K.P. 3324/22, K.O. Sremska Mitrovica 

K.P. 3324/23, K.O. Sremska Mitrovica 

broj katastarske parcele/spisak 
katastarskih parcela i katastarska 
opština preko kojih prelaze priključci za 
infrastrukturu koji su predmet zahteva: 

K.P. 3324/11, K.O. Sremska Mitrovica 



 

urbanistički projekat sa urbanističko - arhitektonskom razradom lokacije za izgradnju stambeno - 
poslovnog objekta, P+1+Pk i stambenog objekta, Po+P+2+Pk, na parcelama 3324/22  i 3324/23 K.O. 

Sremska Mitrovica, bulevar Konstantina Velikog, u Sremskoj Mitrovici 

- 29 - 

broj katastarske parcele /spisak 
katastarskih parcela i katastarska 
opština na kojoj se nalazi priključak na 
javnu saobraćajnicu: 

K.P. 3324/11, K.O. Sremska Mitrovica 

K.P. 3324/20, K.O. Sremska Mitrovica 

broj katastarske parcele/spisak 
katastarskih parcela i katastarska 
opština na kojima se nalaze nadzemni 
delovi linijskog infrastrukturnog 
objekta/priključnih vodova, vezani za 
površinu zemljišta koji su predmet 
zahteva: 

/ 

broj katastarske parcele/spisak 
katastarskih parcela i katastarska 
opština na kojima se nalaze postojeći 
vodovi koji su u koliziji sa predmetnim 
radovima: 

/ 

broj katastarske parcele/spisak 
katastarskih parcela i katastarska 
opština na koje se izmeštaju postojeći 
vodovi: 

/ 

broj katastarske parcele/spisak 
katastarskih parcela i katastarska 
opština na kojima se nalaze postojeći 
objekti koji se uklanjaju: 

K.P. 3324/22, K.O. Sremska Mitrovica 

K.P. 3324/23, K.O. Sremska Mitrovica 
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PRIKLjUČCI NA INFRASTRUKTURU: 

Priključak na  

vodovodnu 
mrežu 

potrebna količina vode 14,197 l/s 

Q sanitarna voda 1,54l/s+2,65l/s=4,197 l/s 

Podaci o priključcima postojećih 
objekata na parceli/parcelama (ukoliko 
postoje) 

/ 

Nedostajuća infrastruktura u skladu sa 
uslovima IJO 

/ 

Napomena: 

 

Priključak na 
kanalizacionu 
mrežu 

 

Predviđena količina vode  30,78 l/s 

Q sanitarne fekalne vode 15,128 l/s 

Q kišne vode (sa objekta i 
pripadajućih površina) 

15.65l/s 

Podaci o priključcima postojećih 
objekata na parceli/parcelama (ukoliko 
postoje) 

/ 

Nedostajuća infrastruktura u skladu sa 
uslovima IJO 

/ 

Napomena: 

 

 

Priključak na 
elektro-
energetsku 
mrežu 

 

Ukupni 
kapacitet 

Instalisana snaga 
(ukupno) 

Objekat 1: 283,63 kW 

Objekat 2: 606,00 kW 

Jednovremena snaga 
(ukupno) 

Objekat 1: 157,00 kW 

Objekat 2: 365,00 kW 

Limitatori  

Vrsta priključka Trajni 

Vrsta mernog uređaja Trofazni / direktno brojilo 

Planirani način zagrevanja objekta Neelektrično 

Objekat 2 

RB Namena Kom. 
Odobrena 

snaga 
(kW) 

Osigurači 

Nom. 
struja 
(A) 

Vrsta priključka/brojila 

1 Stan(01-24) 24 17,25 25 Trofazni / direktno brojilo 

2 Stan(25, 29) 2 27,60 40 Trofazni / direktno brojilo 

3 Stan(26-28) 3 22,80 32 Trofazni / direktno brojilo 

4 
Zajednička potrošnja (zaj. 
hodnici,stepenište, lift, hidrocel) 

1 22,80 32 Trofazni / direktno brojilo 

5 Garaža 1 22,80 32 Trofazni / direktno brojilo 

6 Hidrantska pumpa 1 22,80 32 Trofazni / direktno brojilo 

Ukupno komada: 32 Ukupno Pmax j 365 kW 
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Potrebni energetski kapaciteti za 
različite namene (razvrstano po 
ulazima) 

*Tablice u prilogu / 
Napomena 

Potrebni energetski kapaciteti za 
zajedničku potrošnju (razvrstano po 
ulazima) 

Objekat 1: 17,25 kW 

Objekat 2: 22,80 kW 

Podaci o priključcima postojećih 
objekata na parceli/parcelama (ukoliko 
postoje) 

/ 

Netipični potrošači / 

Potreba za većom pouzdanošću i 
sigurnosti u isporuci električne 
energije 

/ 

Nedostajuća infrastruktura u skladu sa 
uslovima IJO 

/ 

*Napomena: 

 

Priključak na  

TK mrežu 

Predviđeni broj priključaka 1 

Podaci o priključcima postojećih 
objekata na parceli/parcelama (ukoliko 
postoje) 

/ 

Nedostajuća infrastruktura u skladu sa 
uslovima IJO 

/ 

Napomena: 

 

Priključak na  

gas 

Predviđeni broj priključaka NE 

Podaci o priključcima postojećih 
objekata na parceli/parcelama (ukoliko 
postoje) 

/ 

Nedostajuća infrastruktura u skladu sa 
uslovima IJO 

/ 

Objekat 1 

RB Namena Kom. 
Odobrena 

snaga 
(kW) 

Osigurači 

Nom. 
struja 
(A) 

Vrsta priključka/brojila 

1 Stan(04) 1 17,25 25 Trofazni / direktno brojilo 

2 Stan(03) 1 17,25 25 Trofazni / direktno brojilo 

3 Stan(06) 1 22,80 32 Trofazni / direktno brojilo 

4 Stan(01, 02, 05, 07, 08) 5 27,60 40 Trofazni / direktno brojilo 

5 
Zajednička potrošnja (zaj. 
hodnici,stepenište, lift, hidrocel) 

1 17,25 25 Trofazni / direktno brojilo 

6 Lokal 01 1 27,60 40 Trofazno / direktno brojilo 

7 Lokal 02 1 43,47 63 Trofazno / direktno brojilo 

Ukupno komada: 11 Ukupno Pmax j 157 kW 
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OSNOVNI PODACI O OBJEKTU I LOKACIJI: 

Parametri 
Zadato / 
dozvoljeno: 

Ostvareni 
parametri: 

dimenzije parcele: 
ukupna površina 
parcele/parcela: 

2069 m2 2069 m2 

 dimenzije objekta: 

ukupna BRGP nadzemno 
na parceli objekat A: 
 

 1249,42 m2 

ukupna BRGP nadzemno 
na parceli objekat B: 
 

 1988,11 m2 

ukupna BRGP 
nadzemno na parceli: 

 3237,53 m2 

ukupna BRGP površina 
objekat A: 

 1263,35 m2 

ukupna BRGP površina 
objekat B: 

 2502,61 m2 

ukupna BRGP površina:  3765,96 m2 

ukupna NETO površina 
objekat A: 

 1042,68 m2 

ukupna NETO površina 
objekat B: 

 2021,30 m2 

ukupna NETO površina:  3063,98 m2 

BRUTO površina 
prizemlja objekat A: 

 401,01 m2 

BRUTO površina 
prizemlja objekat B: 

 514,74 m2 

površina zemljišta pod 
objektom/zauzetost na 
parceli objekat A: 

 429,70 m2 

površina zemljišta pod 
objektom/zauzetost na 
parceli objekat B: 

 530,64 m2 

površina zemljišta pod 
objektom/zauzetost na 
parceli: 

 960,34 m2 

Površina podzemne etaže 
objekat B: 

 493,35 m2 

Spratnost objekta A:  Pr+1+Pk 

Spratnost objekta B:  Po+Pr+2+Pk 

Kota prizemlja, nulta kota 
objekta A: 

 ±0,00 / 79,85 

Kota prizemlja, nulta kota 
objekta B: 

 +0,85 / 80,70 
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kota trotoara ispred 
objekta A: 

 
-0,10 / 79,75 
-0,05 / 79,80 

kota trotoara ispred 
objekta B: 

 -0,35 / 79,50 

visina objekta (venac)  
od nulte kote objekat A: 

 +8,89 / 88,74 

visina objekta (venac)  
od nulte kote objekat B: 

 +12,29 / 91,82 

visina objekta (venac)  
od trotoara objekat A: 

 +8,99 

visina objekta (venac)  
od trotoara objekat B: 

 +12,64 

visina objekta (krov iznad 
Pk) od nulte kote objekta 
A: 

 +14,15 / 94,00 

visina objekta (krov iznad 
Pk) od nulte kote objekta 
B: 

 +15,97 / 95,82 

visina objekta (krov iznad 
Pk) od trotoara objekta A: 

 +14,25 

 
visina objekta (krov iznad 
Pk) od trotoara objekta B: 

 +16,32 

Posebni delovi 
objekta 

broj stanova objekat A:  8 

broj stanova objekat B:  29 

broj poslovnih prostora 
objekat A: 

 
2 posl. prostora – 
269,86 m2 

broj garaža/garažnih 
mesta Objekat B: 

 16 GM 

broj parking mesta:  26 PM 

materijalizacija 
objekta: 
 

materijalizacija fasade:  Kontaktna fasada 

orijentacija slemena:  
Kos krov, dvovodni 
prema crtežu 

nagib krova:  25° 

materijalizacija krova:  Plastificirani lim 

procenat zelenih 
površina: 

  15,10% - 312,43m2 

Procenat slobodnih 
površina: 

  40,51 % - 838,09m2 

indeks zauzetosti:   45,65% - 944,44m2 

indeks izgrađenosti:   1,56 – 3237,53m2 
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druge karakteristike 
objekta: 

Spratne visine objekta: 

 
Objekat A: 
292,8cm / 306cm / 
340cm 

 
Objekat B: 
357 cm / 340 cm 

  

  

Čiste visine u objektu: 

 
Objekat A: 
2508cm / 274cm 

 
Objekat B: 
315cm / 274cm 

  

  

Rastojanje od 
jugozapadne granice 
parcele: 

 Objekat A - 0m 

Rastojanje od 
severozapadne granice 
parcele: 

 
Objekat A – 0m 
Objekat B – 3,6m 

Rastojanje od 
severoistočne granice 
parcele: 

 Objekat B – 19,6m 

Rastojanje od jugoistočne 
granice parcele: 

 
Objekat A – 0m 
Objekat B – 0m 

Zauzetost parcele 
podzemnom etažom: 

 23,8% - 493,35 m2 

Ostvareni pristupi objektu:  
Kolsko-pešački 
Bul.Konstantina 
Velikog 

predračunska 
vrednost objekta: 

Objekat A – 76,665,750.78 RSD 
Objekat B – 144,939,890.81 RSD 

--------------------------------------------------------------- 
Ukupno: 221,605,641.59 RSD 

napomena:  
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11) stepen infrastrukturne i komunalne opremljenosti 

 
Sva neophodna infrastruktura se nalazi u koridoru pšostojeće servisne 

saobraćajnice i planirani kompleks se može povezati na nju, prema uslovima nadležnih 
Javnih Preduzeća i Institucija 
 
 
12) opšte odredbe 

 
Urbanistički projekat je izrađen u pet istovetnih primeraka i sastoji se od tekstualnog, 

grafičkog dela i drugih priloga. Tri primerka se uručuju Investitoru , jedan zadržava Gradska 
uprava , a jedan primerak ostaje u arhivi obrađivača. 

Projekat se dostavlja se Gradskoj upravi za urbanizam , komunalne i inspekcijske 
poslove koja potvrđuje Urbanistički projekat. 
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Sremska Mitrovica, bulevar Konstantina Velikog, u Sremskoj Mitrovici 
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Spomen groblje

Matije Huđi

stambeno naselje 

LEGENDA :

prostor obuhvaćen 
urbanističkim projektom

prostorno planiranje i inženjering

biro za projektovanje
građevinskih i drugih objekata

Dositejeva 5-7, lokal 3 , Sremska Mitrovica , tel : 022 617 999

saradnici :

odgovorni urbanista :
plus

crtao :

predmet :investitor i mesto :

broj projekta :

broj lista :

crtež :

Dositejeva 5-7, lok. 3, Sremska Mitrovica , tel : 022 617 999

biro za projektovanje građevinskih i drugih objekata
prostorno planiranje i inženjering "Krug Plus"

razmera :

projekat :
dipl.ing.arh. Goran Milutinović

građ.tehn. Slađana Samardžić

dipl.ing.arh. Goran Milutinović

DOO "ROLOPLAST MOŠIĆ"
Sremska Mitrovica

urbanistički projekat

1
U10-02/25

šira lokacija 1:10000

urbanistički projekat sa urbanističko - arhitektonskom razradom lokacije 
za izgradnju stambeno - poslovnog objekta, P+1+Pk i stambenog 
objekta, Po+P+2+Pk, na parcelama 3324/22  i 3324/23 K.O. Sremska 
Mitrovica, bulevar Konstantina Velikog, u Sremskoj Mitrovici 



Bulevar  Konstantina Velikog

Dečiji vrtić "Pčelica"

3324/22

3324/23
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18,35

43
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11,33

10

9,73

35
,2

20,43

63
,4

3

14,91

34
,2

1

1

2

3

prostorno planiranje i inženjering

biro za projektovanje
građevinskih i drugih objekata

Dositejeva 5-7, lokal 3 , Sremska Mitrovica , tel : 022 617 999

saradnici :

odgovorni urbanista :
plus

crtao :

predmet :investitor i mesto :

broj projekta :

broj lista :

crtež :

Dositejeva 5-7, lok. 3, Sremska Mitrovica , tel : 022 617 999

biro za projektovanje građevinskih i drugih objekata
prostorno planiranje i inženjering "Krug Plus"

razmera :

projekat :
dipl.ing.arh. Goran Milutinović

građ.tehn. Slađana Samardžić

dipl.ing.arh. Goran Milutinović

DOO "ROLOPLAST MOŠIĆ"
Sremska Mitrovica

urbanistički projekat

2
U10-02/25

1:500

urbanistički projekat sa urbanističko - arhitektonskom razradom lokacije 
za izgradnju stambeno - poslovnog objekta, P+1+Pk i stambenog 
objekta, Po+P+2+Pk, na parcelama 3324/22  i 3324/23 K.O. Sremska 
Mitrovica, bulevar Konstantina Velikog, u Sremskoj Mitrovici 

legenda :

granica obuhvata
regulaciona linija

postojeća parcela   P = 930 m²3324/22

3324/23 postojeća parcela   P = 1139 m²

UKUPNO   P = 2069 m²

postojeći objekat planiran za uklanjanje

1

2

3

stambeno-poslovna zgrada   P = 356 m²

dvorišni stambeni objekat   P = 40 m²

pomoćna zgrada   P = 168 m²

katastarsko - topografska karta sa granicom obuhvata





 

urbanistički projekat sa urbanističko - arhitektonskom razradom lokacije za izgradnju stambeno - 
poslovnog objekta, P+1+Pk i stambenog objekta, Po+P+2+Pk, na parcelama 3324/22  i 3324/23 K.O. 

Sremska Mitrovica, bulevar Konstantina Velikog, u Sremskoj Mitrovici 
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prethodni uslovi i saglasnosti : 


